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[bookmark: _GoBack]Anpassung provisorische Steuerrechnung für das Jahr      

Mit der provisorischen Rechnung, die Sie jeweils Ende Mai erhalten, werden Sie zur Bezahlung der mutmasslich im laufenden Jahr geschuldeten Steuern aufgefordert. Sie beruht in der Regel auf der letzten rechtskräftigen Steuerveranlagung, berücksichtigt aber den aktuellen Steuerfuss.
Wenn Sie aufgrund Ihrer derzeitigen Einkommens- und Vermögensverhältnisse die provisorische Rechnung für zu hoch oder zu tief halten, können Sie eine neue provisorische Rechnung verlangen.
Bitte reichen Sie zu diesem Zweck eine detaillierte Aufstellung über Ihr mutmassliches Einkommen und Vermögen des laufenden Jahres ein. Aufgrund Ihrer Angaben über die Zusammensetzung der voraussichtlichen Einkommen- und Vermögensverhältnisse im laufenden Jahr kann die Kantonale Steuerverwaltung eine abgeänderte provisorische Rechnung ausstellen.
Stellen Sie lediglich einen geringen Unterschied zwischen dem provisorischen Rechnungsbetrag und dem von Ihnen mutmasslich geschuldeten Steuerbetrag fest, wird es sich kaum lohnen, eine Änderung der provisorischen Rechnung zu beantragen. Die vermeintlichen Vor- und Nachteile einer zu tiefen oder zu hohen provisorischen Rechnung werden später bei der Veranlagung durch die sogenannten Ausgleichszinsen wieder aufgehoben. Auf jede Zahlung, die Sie (insgesamt bis maximal zur Höhe der provisorischen Rechnung) leisten, wird Ihnen in der Schlussrechnung mit der Veranlagung ein Ausgleichszins gutgeschrieben. Anderseits wird Ihnen auf dem schliesslich veranlagten Steuerbetrag ab dem Verfalltag ein Ausgleichszins belastet. Verfalltag bei der ganzjährigen Steuerpflicht ist jeweils der 31. August.
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Ja, ich/wir möchte/n die provisorische Steuerrechnung       anpassen lassen.
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Dieses Formular muss mit separater Post an die Kantonale Steuerverwaltung eingereicht werden.
(auf keinen Fall zusammen mit der Steuererklärung!)
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